
Realiza un comentario de la siguiente imagen, atendiendo a lo siguiente: 

- Tipo de clima. Descripción del mismo. 

- Paisaje desarrollado. 

- Modo de vida. 

 
En la siguiente imagen podemos observar un clima frío, concretamente perteneciente 

a las zonas polares. Este clima se localiza en torno a los polos. La temperatura media 

anual es inferior a 0º C, y el mes más cálido no supera los 10º C. Las precipitaciones son 

escasas (menos de 250 mm anuales), que suelen caer generalmente en forma de nieve.  

En la imagen aparece el suelo helado, lo que impide el desarrollo de la vegetación y 

la práctica de la agricultura. La vegetación más extendida es la tundra aunque en la 

imagen no se aprecia ningún tipo de vegetación.  

La vida humana es muy difícil en estos climas, por ello, estas zonas están 

prácticamente despobladas, de hecho, en la imagen no se aprecia ningún elemento que 

nos indique la presencia humana. Solo en torno al Círculo Polar Ártico viven pequeños 

grupos de inuit y de lapones que viven de la caza, la pesca, la cría de renos, la agricultura 

y la artesanía. En la Antártida viven militares e investigadores aunque de forma temporal. 

Uno de los problemas a los que se está enfrentando este tipo de clima es al 

calentamiento global cuya manifestación más significativa es el deshielo y el consecuente 

aumento del nivel de los mares, a lo que se une la desaparición de la fauna típica de este 

tipo de climas como los osos polares, tal y como se ve en la imagen.  


